

**Grad Poreč-Parenzo i Sunčani ured Grada Poreča-Parenzo,**

u suradnji s Istarskom županijom, Istarskom regionalnom energetsom agencijom (IRENA) i Zelenom energetsom zadrugom (ZEZ), pozivaju predstavnike i djelatnike jedinica lokalnih samouprava, kao i predstavnike njihovih ustanova i trgovačkih društava na

REGIONALNU RADIONICU O SOLARNOJ ENERGIJI:

## **MJESTO DOBRE ENERGIJE – Poreč**

ŠTO GRADOVI, OPĆINE, NJIHOVE USTANOVE I TRGOVAČKA DRUŠTVA MOGU UČINITI KAKO BI POTAKNULI I UBRZALI SOLARIZACIJU OBJEKATA JAVNE NAMJENE?

koja će se održati u

**četvrtak, 14. ožujka 2024. godine, s početkom u 10:00 sati**

u prostorima

**Obrtničkog doma Poreč, na adresi Partizanska ul. 5a, 52440 Poreč-Parenzo**

Europska je unija putem Europskog klimatskog pakta i europskog Zelenog plana, postavila krajnji cilj da Europa u periodu do 2050. godine postane prvi klimatski neutralan kontinent, istovremeno prepoznajući ogroman potencijal i potrebu za povećanjem količina, iz obnovljivih izvora, lokalno proizvedene energije.

Koje su konkretne aktivnosti koje Gradovi, Općine, njihove ustanove i trgovačka društva mogu učiniti kako bi potaknuli i ubrzali solarizaciju objekata javne namjene na svom području?

Koji su klimatsko / energetske / okolišno / financijski benefiti solarizacije objekata javne namjene?

Koji su već postojeći primjeri dobre prakse Gradova i Općina u implementaciji istih?

Koji su dostupni mehanizmi (su)financiranja za provedbu istih?

Koji regionalni/nacionalni subjekti mogu pružiti potporu u provedbi istih?

samo su neka od pitanja na koje će radionica dati odgovore.

Radionica je namijenjena predstavnicima i djelatnicima jedinica lokalnih samouprava, kao i predstavnicima njihovih ustanova i trgovačkih društava.

Program radionice dan je u nastavku.

S obzirom na ograničeni broj mjesta, mole se svi zainteresirani da svoje mjesto na predavanju osiguraju prijavom putem online obrasca: <https://forms.gle/QjHAo7rUNuTwcNRu7>

Veselimo se Vašem dolasku.

REGIONALNU RADIONICU O SOLARNOJ ENERGIJI:

**MJESTO DOBRE ENERGIJE – Poreč**

ŠTO GRADOVI I OPĆINE, NJIHOVE USTANOVE I TRGOVAČKA DRUŠTVA MOGU UČINITI KAKO BI POTAKNULI I UBRZALI SOLARIZACIJU OBJEKATA JAVNE NAMJENE?  
četrtek, 14. ožujka 2024. godine u 10:00 sati

09:30 – 10:00	Okupljanje sudionika
10:00 – 10:10	<b>Pozdravni govor</b> Loris Peršurić, Gradonačelnik Grada Poreča-Parenzo
10:10 – 10:40	<b>Uloga projekta SEET-Dobra energija u energetske tranziciji Istarske županije</b> Andrea Poldrugovac i Dino Glavičić, Istarska regionalna energetska agencija (IRENA)
10:40 – 11:20	<b>Javne ustanove i objekti kao nositelji energetske tranzicije - Solarne elektrane na javnim objektima</b> Svibor Jančić, Zelena energetska zadruga (ZEZ)
11:20 – 11:40	<b>Solarne elektrane na objektima javne namjene u praksi Dom za starije i nemoćne osobe Poreč – Uštede i benefiti</b> Gordana Lalić, Parentium d.o.o. – Grad Poreč-Parenzo
11:40 – 12:10	Pauza za kavu i zakuska
12:10 – 12:40	<b>Građanska energija - Kako energetske tranzicije učiniti opipljivu za pripadnike lokalnih zajednica - ZEZ Sunce</b> Svibor Jančić, Zelena energetska zadruga (ZEZ)
12:40 – 12:55	<b>Projekt SCCALE203050 Smjernice, vodiči i alati koji će potaknuti i olakšati energetske tranzicije na lokalnoj razini, te potaknuti razvoj energetskih zajednica</b> Gordana Lalić, Parentium d.o.o. – Grad Poreč-Parenzo
12:55 – 13:30	Okrugli stol: <b>Objekti javne namjene u vlasništvu JLS-a kao nositelji energetske tranzicije - Što Gradovi, Općine, njihove ustanove i trgovačka društva mogu učiniti kako bi potaknuli i ubrzali razvoj projekata obnovljive energije na svom području? – Prepreke, preporuke i rješenja</b> IŽ, IRENA, ZEZ, GRAD POREČ-PARENZO moderatorica: Gordana Lalić, Parentium d.o.o. - Grad Poreč-Parenzo
13:30 – 14:00	<b>Pitanja i odgovori</b>